



## MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE Divizia 4 Infanterie „Gemina”

Compartimentul informare și relații publice  
Tel./Fax 0264-439256  
Email: [relatii publice02565@forter.ro](mailto:relatii publice02565@forter.ro)  
Contact: căpitan Oana Boier (0752015707)  
Nr. 2 din 19.04.2024

### Ziua Forțelor Terestre la Cluj-Napoca

Marți, 23 aprilie, între orele 10<sup>30</sup> – 14<sup>30</sup>, la sediul comandamentului Diviziei 4 Infanterie „Gemina”, situat în Cluj-Napoca, Piața Ștefan cel Mare nr. 1-3, se va organiza „Ziua Porților Deschise”. Evenimentul se înscrie în seria manifestărilor dedicate aniversării „Zilei Forțelor Terestre Române”.

Activitatea destinată clujenilor le va oferi acestora nu doar plăcerea unei plimbări prin comandamentul marii unități, clădire istorică a Clujului, ci și oportunitatea unui dialog direct cu militari din marile unități și unitățile subordonate diviziei.

Vizitatorii sunt așteptați cu o vastă expoziție statică cu mijloace tehnice, armament și echipament militar de infanterie, artilerie terestră, rachete antiaeriene, poliție militară, cercetare, parașutism și supraviețuire, medicină militară, echipamente de comunicații, reprezentanți ai forțelor pentru operații speciale, instalație de tiroliană, punct de informare / orientare privind cariera militară și alte spații expoziționale cu tematică diversă. De asemenea, va putea fi vizitat și Muzeul „Mareșal Constantin Prezan”, filiala din Cluj-Napoca a Muzeului Militar Național „Regele Ferdinand I” din incinta comandamentului diviziei.

\*\*\*

La 23 aprilie se aniversează Ziua Forțelor Terestre – categorie de forțe a Armatei României al cărei patron spiritual și ocrotitor este „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe, Purtătorul de Biruință”. Cu peste un secol și jumătate de existență organizațională în Armata României, Forțele Terestre Române, alături de celelalte entități militare naționale, au avut și au aceeași misiune fundamentală: participarea la apărarea independenței, suveranității și integrității teritoriale a României.

An de an, cu acest prilej, în garnizoanele din țară și în teatrele de operații au loc manifestări dedicate acestei sărbători, care cuprind ceremonii la monumentele eroilor, expoziții, simpozioane, prezentări de tehnică, armament și echipamente, concerte ale muzicilor militare și spectacole artistice susținute de formațiile cercurilor militare.

**Compartiment informare și relații publice**